
Lineárńı algebra II - Ṕısemka 15.5.

V prostoru R4 se standardńım skalárńım součinem 〈x|y〉 =
∑4

i=1 xiyi

určete podle Gramova-Schmidtova předpisu ortonormálńı bázi Z = {z1, . . . , zr}
prostoru s baźı B = {xT = (1, 1, 1, 1),yT = (4, 1, 4, 1), zT = (1, 2, 3, 4)}.



Pravidelné ṕısemky každou hodinu: (kroužkujte kolik chcete)

• ṕısemky mě donutily učit se pr̊uběžně

• ṕısemky jsou k ničemu (krom zápočtu)

• preferoval(a) bych dvě velké ṕısemky

• ṕısemky byly lehké

• ṕısemky byly těžké

• ṕısemky byly akorát

• na ṕısemky jsem se učil(a) hodně

• na ṕısemky jsem se připravoval(a) zlehka

• ṕısemky jsou jako bingo - př́ıprava 0

• už nikdy nechci zaž́ıt pravidelně ṕısemky

• ṕısemky jsou má nejobĺıbeněǰśı čast cvičeńı

• náhradńı př́ıklady byly trivka

• raději jsem poč́ıtal(a) náhradńı př́ıklady, než se učit na ṕısemku

• náhradńı př́ıklady byly peklo

• je mi to všechno jedno

A tady je moje osobńı skvělá poznámka(názor) k experimentu pravidelných
ṕısemek:


